

喜事广场

婚纱·儿童摄影

亚美人·爱儿美专业
儿童摄影会馆

地址:周口市七一路与工农路交叉口

电话:6068285 13526272729

爱你宝贝儿童摄影总店

地址:中州路人民商场后女人街南1排

电话:0394—8268885

爱你宝贝儿童摄影尊荣店

地址:大庆路育新街交叉口西100米南

电话:0394—6069979



婚礼摄像是新人们一生一次最美好的回忆与纪念,为了不留下遗憾。在选择婚礼跟拍的时候,新人们一定要注意一下几点哦!

拍摄人员

婚礼那天拍摄的效果如何,基本就掌握在拍摄人员手里了,所以对于那个拍摄的人,你应该有所了

解,并且你们应该有个沟通。可在婚礼前一周与其联络一次,双方可以在电话中简单交流一下当天的过程,比较有经验的拍摄人员都会对你有一定的建议。一般专业拍摄人员的6小时服务价格基本在400~500元左右。如果是一些外地人员或学徒工那价格可能低的出

奇,婚礼那天可别就一味追求便宜的了。

如何选择婚礼跟拍摄影师:

婚礼跟拍对摄影师的要求是非常之高的,要求摄影师对各种题材的摄影有一个非常全面的掌控才可以。摄影师不光要能拍摄各种婚礼现场的静物小品,更重要的是要捕捉那些动态的瞬间的人物表情,从一早的新娘化装时满怀期待的表情,到新郎出门前的焦急满怀;从新郎父母满脸的笑容到新娘父母依依不舍的神情;一个优秀的婚礼跟拍摄影师,用跟拍作品才是检验婚礼跟拍水平的唯一标准。

超时比超卷合理

基本上婚礼当天的时间很难算准,在预订拍摄服务时,请问明超时费用及结算方式。大多超费用在40元~50元/小时不等,并且在服务完成后直接向拍摄人员结算。一般婚礼服务至少需要拍摄6小时。有些摄影服务是按卷算的,即拍摄超过指定卷数(通常4卷)后

按XX元/卷收取超卷费(40~50元/卷),如遇上个黑心的摄影师,为了赚取超卷费,帮你快门狂按到时算超费用了,你可就要大出血啦。也可能由于你的亲朋好友较多,拍摄时不知不觉就多了,为了避免发生误会,还是按超时算来的合理,除非你能把一整天的婚礼拍摄控制在4卷以内。

事先沟通

此类服务的投诉大多在看到照片或录影带之后,常见问题是拍摄人员与客人没有很好的沟通,导致拍摄出来有很多多余镜头(大多专业人员不会故意多拍以赚取超时费),或是有些珍贵镜头的遗漏。此类问题就很难说清谁对谁错,每个拍摄人员的手法都不同,每个婚礼的过程及仪式又略有不同,为避免事后诸葛,请一定记住在婚礼前与拍摄人员要电话沟通交流。

新人们是够注意到了呢?一定呀好好选择哦!

(杨亚)

准新娘们不可不知 世界上最快乐的四个职业



快要结婚的准新娘们想好以后是继续工作还是做全职太太了吗?其实,世界上有很多职业,它们可以工作的十分愉快,又可以享受生活的乐趣哦!一起来看看吧!

美食旅行家

出国旅行少不了的就是品尝当地原汁原味的美食,以感受最真实的风土人情。既然如此,为什么不打正旗号,尽兴而行呢?以一本《厨房机密档案》闻名全球的纽约名厨波登,日前就出发到世界各地旅行,一边吃一边撰写《名厨吃四方》,用独特的厨师观点来看这个世界。

服装选购员

心情好的时候买衣服,心情不好的时候也买衣服。然而激情过后,面对的就是衣柜里日渐积压的衣服成为包袱。想起张艾嘉电影《心动》里的梁咏琪,成年累月就是从香港飞往巴黎,巴黎飞东京,东京到纽约,从一个时装秀场到另一个时装秀场,从一家家时装品牌的新产品挑选最适合香港市场的款式,从一个个展示橱窗及Model身上感受当季最流行的设计,从一件件待选服装中幻想名利场上的衣鬟香影,幻想别人的“皇帝的新装”,这样的工作,才真正让人心动。

职业杀价手

对于通晓购物杀价的人来说,讨价还价是一种生活乐趣。习惯到传统菜市场买菜的人大都并不乐意到超级市场购物,因为一旦到了明码实价的地方,三寸不烂之舌便无用武之地,哪怕再特的特价也是“吃龙肉都不开心”。日前就出现了职业的砍价人,只要你足够专业,足够有把握,除了能服务于家庭,服务于亲友,还能服务于大众——为有需要的购物人有偿服务,大有“天下寒士俱欢颜”的淋漓畅快。

专业“八婆”

做一件人人都看得见的工作,也

许你就可以把它想象成一种快乐的工作了。你在人前人后对明星指指点点,并且说得头头是道,至少在女人堆里,这样的八卦只会越来越增加你的受欢迎度。

尽管这份工作中看得见的名誉越来越少了,可在全民八卦程度极度上升的时代里,这是份最能娱乐大众、最能使人快乐的工作;尽管对于一个敬业的娱记来说,工作一定是劳累、痛苦并且迷惑的。

这些职业都可以作为一个参考哦!

(丽丽)

如何保存婚纱照



婚纱照拍摄出了新人们最美丽的瞬间,那么,这些珍贵的回忆应该如何保留呢?在保存婚纱照的时候,新人们应该如何去做呢?一起来看看吧!

其实婚纱照的保养是很重要的。因为这份爱的见证要能够让情侣们翻阅一生而不褪色,这就需要朋友们对相册倍加呵护,悉心保养。但是除了常规的保养外,为大家推荐一些诀窍,巧加实用,可以收获意想不到的效果哦!

如今的结婚相册和婚纱照相框都设计得非常精美,看起来美仑美奂、赏心悦目。想要把美丽瞬间永恒留住,把这份美好的感觉保持下去,就必须定期

对相框进行保养。那么婚纱照相册该如何保养呢?

目前市场上大部分相册都是一体成形琉璃相册,琉璃相册的内页材质是白卡纸或PVC塑料。封面是仿玻璃的水晶面或粗颗粒的玉雕封面,这类相册的表面容易划伤,所以相册要轻拿轻放,注意远离尖锐物品,以免磨损。

取回家后,既要避免阳光的照射也要避免放在潮湿的地方,如果放相框的地方有些潮湿阴凉,可以在相框后面放些干燥剂或烟丝等。

当画框表面有灰尘或脏物时,只需用柔软的湿毛巾拧干后轻轻擦拭即可。

如果是木质相框,那么最好不要用过湿的布帕擦拭,以防潮气浸入木框内;如果是水晶相框,那么在擦拭时应该用棉布包裹起来,以免划伤手指。

相框如果要是挂起来的话,挂的位置需要考虑清楚,像水晶大尺寸的一类相框最好不要挂在床头,以防万一掉落,造成身体损伤,可以放置在左右墙面上或对面墙面。床头可以放置轻的挂画或是油画、或是吉祥物。挂好后,最好在相片底部的位置在墙上钉两颗钉子拖住相片,以免相片太重掉下来。

保存好了婚纱照,等到以后拿出来看是多么美好的记忆啊!



广告